

599 ЛЕТ ВОЛОКИТЫ.

599 лет тому назад один французский принц отнял у крестьян землю. Обиженные крестьяне решили пожаловаться в суд. Подали жалобу и стали ожидать решения. Но, однако, в суде дело «немножко» затянулось. Прошло с начала пять лет, потом десять, тридцать. Крестьяне и судьи старели, помирали, а дело все переходило от инстанции к инстанции, от одного судьи к другому.

И только недавно это дело закончилось в пользу крестьян. 599 лет потребовалось для того, чтобы французский суд удовлетворил требования крестьян.